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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ εφαρμόζει σήμερα την ίδια και χειρότερη καταστροφική αντιλαϊκή
μνημονιακή πολιτική που εφάρμοσαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις της μαύρης περιόδου υποταγής σε
ΕΕ – ΕΚΤ – ΔΝΤ, της μαύρης περιόδου μιας δομικής καπιταλιστικής κρίσης χωρίς ορατό τέλος, της μαύρης
περιόδου βαρβαρότητας και απάνθρωπης επέλασης των δυνάμεων του κεφαλαίου κατά την οποία ο
διεθνής και εγχώριος καπιταλισμός δείχνει το πραγματικό αποκρουστικό του πρόσωπο χωρίς
φτιασιδώματα. Χαρακτηριστικό παράδειγμα της βαρβαρότητας και της απανθρωπιάς αυτής ο τομέας της
Υγείας.

Η ευρωμνημονιακή υγειονομική γενοκτονία ενάντια στον πληθυσμό της χώρας συνεχίζεται σε όλο της το
μεγαλείο, και η αστική κοινοβουλευτική αντιπαράθεση διεξάγεται στο επίπεδο της ευτελούς
παραπολιτικής στην οποία πρωταγωνιστούν τα «συγκροτήματα» ΔΟΛ και Αλαφούζου. Αυτές τις μέρες π.χ.
μάθαμε μέσω της αντιπαράθεσης αυτής πως είναι «έγκλημα» ο ιός του AIDS να αποκαλείται «χιβ» και όχι
«έϊτς άϊ βι», δεν μάθαμε όμως για το πραγματικό έγκλημα, για την κραυγή αγωνίας των οροθετικών
συνανθρώπων μας που δεν βρίσκουν αντιρετροϊκά φάρμακα στα νοσοκομεία (http://goo.gl/WkPXni).
Μάθαμε πως όποιος έχει διατελέσει … ψαροτουφεκάς και έχει κουρέψει πρόβατα σε μαντριά
απαγορεύεται να είναι υπουργός (!) ενώ είναι αναπόφευκτα και … κακός γιατρός (!!) και γενικά βιώνουμε
μια ΓΕΛΟΙΑ, ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗ και ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΗ παραπολιτική προσωπική επίθεση ενάντια στον
Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας, αλλά για την ουσία της εδώ και 6 χρόνια εφαρμοζόμενης καταστροφικής
πολιτικής στην περίθαλψη, ΜΟΥΓΚΑ στην ΣΤΡΟΥΓΚΑ. Ποια στρούγκα; Μα αυτήν της ΕΕ, του ΔΝΤ, του
μεγάλου κεφαλαίου και των μνημονίων που «επικυρώθηκε» άλλη μια φορά ενάντια στην εκφρασμένη λαϊκή
θέληση όταν ΑΓΚΑΛΙΤΣΑ τον Αύγουστο ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ  – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι ψήφισαν στην βουλή των
πλουσίων το νέο καταστροφικό μνημόνιο γράφοντας στα παλαιότερα των υποδημάτων τους το
αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος των φτωχών.

Είναι ειρωνεία της πραγματικότητας που η αφορμή για αυτήν την καταγέλαστη αντιπαράθεση των
ΣΥΝΕΝΟΧΩΝ, μια αντιπαράθεση επιπέδου Δελφιναρίου, ήταν το θέμα του ΚΕΕΛΠΝΟ. Γιατί το ΑΜΑΡΤΩΛΟ
ΚΕΕΛΠΝΟ όλα αυτά τα χρόνια των μνημονίων είναι κραυγαλέο παράδειγμα για την ουσία αυτής της
αντιλαϊκής καταστροφικής ευρωμνημονιακής υγειονομικής γενοκτονίας σε όλα τα επίπεδα.

Κατ’ αρχήν το ΚΕΕΛΠΝΟ χρηματοδοτείται αποκλειστικά με κρατικό χρήμα. Είναι δηλαδή παράρτημα του
Υπουργείου Υγείας. Ένα παράρτημα όμως ΕΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ουσιαστικά και
εκτός ισχύοντος πλαισίου διορισμών. Δηλαδή ένα κρατικοδίαιτο μαγαζί που δίνει λεφτά σε όποιον και
όπως γουστάρει και που διορίζει όποιον και όπως γουστάρει, φυσικά με μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις
γαλέρας. Με άλλα λόγια είναι ένα όχημα διανομής «μαύρου» κρατικού χρήματος αφ ενός και εφαρμογής
ελαστικών εργασιακών σχέσεων στον δημόσιο τομέα της περίθαλψης από την άλλη. Άρα αγαπημένο παιδί
της τρόϊκας και όλων των ευρωμνημονιακών εθελόδουλων κυβερνήσεων που εφαρμόζουν την
καταστροφική πολιτική κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ στην Υγεία. Όπως ακριβώς πολλοί άλλοι «θεσμοί» και
«υπηρεσίες» σε όλα σχεδόν τα Υπουργεία.

Ας τα πάρουμε λοιπόν από την αρχή λίγες μόνο από τις ΕΝΔΟΞΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ του ΑΜΑΡΤΩΛΟΥ
ΚΕΕΛΠΝΟ…(γιατί κάποιοι ΤΑ ΦΩΝΑΖΑΜΕ από την αρχή)…
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–          2008 – 2009. Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ πρωταγωνιστεί στο σκάνδαλο διεθνών διαστάσεων με τα
διαγνωστικά tests και με τα εμβόλια της γρίπης ως … «επιστημονικό πρόσχημα» για την καταλήστευση
του δημόσιου κρατικού και κοινωνικοασφαλιστικού χρήματος από πολυεθνικές φαρμακευτικές εταιρείες
και «ημέτερους» εισαγωγείς αντιδραστηρίων – φαρμάκων, καθώς και «ημέτερους» κρατικοδίαιτους
ιδιοκτήτες αλυσίδων «ιδιωτικών συμβεβλημένων» διαγνωστικών κέντρων (http://goo.gl/mTlzT3). Η
«μπίζνα» κρατικών πολιτικών ελέω τρόϊκας υπέρ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ φαρμακευτικών εταιρειών και σε
βάρος ΑΛΛΩΝ στα πλαίσια του ενδοκαπιταλιστικού ανταγωνισμού με λεία το κρατικό και
κοινωνικοασφαλιστικό χρήμα συνεχίζεται αμάσητη ως σήμερα παρά τις περικοπές …

–          2010. Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ εισάγει τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις με «μπλοκάκι» στο ΕΣΥ
(http://goo.gl/ibjx5a). Έτσι άνοιξε ο δρόμος γενικά για τις ελαστικές σχέσεις εργασίας στα δημόσια
νοσοκομεία («μπλοκάκια», πεντάμηνα – «ωφελούμενοι», ειδικοί πανεπιστημιακοί υπότροφοι κλπ) με
μορφές που διατηρούν και διαιωνίζουν όλες οι μετέπειτα κυβερνήσεις της σημερινής
συμπεριλαμβανομένης. Έτσι, η ελαστικοποίηση αυτή των εργασιακών σχέσεων γιατρών και νοσηλευτών
στο ΕΣΥ καλά κρατεί ως και σήμερα. Πρόσφατα, πάλι με διορισμούς μέσω ΚΕΕΛΠΝΟ ανακοινώθηκε πως θα
καλυφθούν πολλά κενά στις ΜΕΘ και σε άλλα τμήματα. Μα γιατί, θα ρωτήσουν κάποιοι αφελείς … αφού
ΚΡΑΤΙΚΟ χρήμα δίνεται ούτως ή άλλως μέσω του ΚΕΕΛΠΝΟ για την μισθοδοσία αυτών των υγειονομικών,
γιατί η πολιτεία δεν προκηρύσσει τις θέσεις αυτές – που ομολογημένα αντιστοιχούν όχι απλά σε πάγιες
και διαρκείς ανάγκες αλλά σε άμεσες και κατεπείγουσες ανάγκες – ως μόνιμες οργανικές θέσεις; Μα γιατί
απλούστατα η τρόϊκα (νυν … τετρόϊκα) ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ στις εθελόδουλες κυβερνήσεις που ζητούν την
άδεια της για το παραμικρό να κάνουν μόνιμους διορισμούς στα νοσοκομεία. Αυτό το σκάνδαλο των
σκανδάλων δεν μπορεί να το συγκαλύψει κανένας ΣΚΥΛΟΚΑΥΓΑΣ της αστικής κοινοβουλευτικής
παραπολιτικής …

–          2011. Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ συμβάλλει στην επίσημη εισαγωγή και διάδοση νεοναζιστικών
απόψεων από την τότε πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας περί της … «υγειονομικής βόμβας» που
δήθεν αποτελούν οι μετανάστες, οι απεργοί πείνας (!) και όλες οι ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες
(http://goo.gl/0sa5YE). Δίνει δηλαδή «επιστημονική κάλυψη» στον ΚΡΑΤΙΚΑ ΥΠΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΕΚΦΑΣΙΣΜΟ
μέρους της κοινωνίας που οδήγησε στην άνοδο και στην εγκληματική δράση των συμμοριών της «Χρυσής
Αυγής».  Έναν κρατικά υποκινούμενο εκφασισμό που δυστυχώς καλά κρατεί «μεταμφιεσμένος» αν
διαβάσουμε προσεκτικά τις χθεσινές και σημερινές δηλώσεις των αρμόδιων Υπουργών κ.κ. Κοτζιά και
Μουζάλα περί «προσφυγικού» και αν δούμε – το κυριότερο- το κοινωνικό μήνυμα που εκπέμπεται από την
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ με την άγρια αστυνομική καταστολή στους χώρους συγκέντρωσης προσφύγων.

–          2012. Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ … διαψεύδει (!) τους ξένους ειδικούς Σπρένγκερ (ECDC) και
Μπερτολίνι (WHO) που καταγγέλλουν δημόσια πως οι ελλείψεις υγειονομικού προσωπικού λόγω των
μνημονιακών περικοπών πυροδοτούν την έξαρση σοβαρών και θανατηφόρων ενδονοσοκομειακών
λοιμώξεων. Η διοίκηση του ΑΜΑΡΤΩΛΟΥ ΚΕΕΛΠΝΟ σπεύδει τότε να ψελλίσει πως δήθεν για τις
ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις δεν φταίνε οι ελλείψεις προσωπικού, αλλά το «έλλειμμα στην παιδεία
καθαριότητας (!)» του υπάρχοντος λιγοστού προσωπικού… με άλλα λόγια κατηγορεί νοσηλευτές και
γιατρούς ως ΒΡΩΜΙΑΡΗΔΕΣ για να ξεπλύνει την καταστροφική ευρωμνημονιακή πολιτική υγειονομικής
γενοκτονίας (http://goo.gl/V36fS8). Τι έχει αλλάξει από τότε ως σήμερα επί της ουσίας; ΑΠΟΛΥΤΩΣ
ΤΙΠΟΤΑ – ή μάλλον έχουμε πάει προς το χειρότερο. Ένας νοσηλευτής ανά 3 – 4 βαρέως πάσχοντες στις
ΜΕΘ, και ανά 20 – 25 ασθενείς στις κλινικές εξακολουθούν να διασπείρουν ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ανθεκτικά
μικρόβια από τον ένα ασθενή στον άλλον, δεν πα να γδέρνουν τα χέρια τους από το πλύσιμο … διορισμοί
ανύπαρκτοι ή με το σταγονόμετρο, για να μην κάνει ντα ντα η τρόϊκα τους εκάστοτε κυβερνώντες …

–          2012 και 2013.  Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ συμπράττει ενεργά στο «κυνήγι μαγισσών» ενάντια
στους οροθετικούς, μια απάνθρωπη ενέργεια που σημάδεψε ανεξίτηλα τόσο τα θύματα όσο και τους θύτες
που χαρακτηρίστηκαν ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ για την αναλγησία και την απανθρωπιά τους.  Μια αισχρή
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«επιχείρηση» κατά την οποία για πρώτη φορά στην Δυτική Ευρώπη μετά την εποχή των Ναζί η ιατρική
χρησιμοποιήθηκε ως εργαλείο καταστολής (http://goo.gl/AJDr5Q). Φανταστείτε ΤΙ ΕΧΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΩΡΑ, π.χ.
με τους πρόσφυγες που ήδη μαντρώνονται από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ σε στρατόπεδα
συγκέντρωσης «νέου τύπου» κατά χιλιάδες όπως επιτάσσει η ευρωμνημονιακή κηδεμονία πάνω σε μια
χώρα – προτεκτοράτο, άθλια αποθήκη ψυχών … Η συκοφαντική φασιστική προπαγανδιστική εκστρατεία
περί δήθεν «υγειονομικής βόμβας» που αποτελούν οι πρόσφυγες ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΡΧΙΣΕΙ (το περασμένο
καλοκαίρι σε Κω, Χίο και Μυτιλήνη – τώρα στο Ελληνικό) και οι «εγκέφαλοι» του ΚΕΕΛΠΝΟ θα παίξουν
πάλι πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτήν …

Συμπερασματικά, τα … σκανδαλάκια με το μαύρο χρήμα σε «ημέτερους» μεγαλοεκδότες και διαφημιστές
για ΠΕΡΙΤΤΕΣ και ΓΕΛΟΙΕΣ «εκστρατείες ενημέρωσης» (όπως π.χ. … ενάντια στην πολυφαρμακία σε μια
περίοδο που ΚΟΒΟΤΑΝ ΜΕ ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ η δυνατότητα πρόσβασης στο φάρμακο για τα φτωχά λαϊκά
στρώματα), είναι μόνο η κορυφή του παγόβουνου.

Το ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ έτσι όπως λειτούργησε και όπως λειτουργεί είναι ΣΥΜΒΟΛΟ της καταστροφικής
ευρωμνημονιακής λαίλαπας σε όλα τα επίπεδα : μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις, διάλυση του ΕΣΥ,
ελλείψεις μόνιμου υγειονομικού προσωπικού, μαύρο κρατικό χρήμα στους επιτήδειους.

Όσο δεν ανατρέπεται αλλά διαιωνίζεται το καθεστώς κηδεμονίας από κεφάλαιο – ΕΕ – ΔΝΤ – εθελόδουλες
κυβερνήσεις, αυτή η αμείλικτη πραγματικότητα θα εξακολουθεί να ισχύει έστω αν το ΚΕΕΛΠΝΟ – και κάθε
αντίστοιχο «ΚΕΕΛΠΝΟ» άλλου Υπουργείου – αλλάξει διοίκηση ή ονομασία.

Και αυτήν την αμείλικτη πραγματικότητα δεν μπορεί να την κουκουλώσει κανένας
σκυλοκαυγάς της αστικής κοινοβουλευτικής παραπολιτικής των συνενόχων πολιτικών
δυνάμεων και των καθεστωτικών ΜΜΕ.
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